
	
	第  七  周活动安排表

	
	2018年 4月16日—— 4 月20日

	周主题
	有爱心的我

	德育重点
	放好物（能自己动手将自己的衣物、书包、玩具等摆放整齐，用后归还原位。）

	本 周     周重点
	区域环境中材料的更新投放。

	项 目
	五大  领域
	领 域 目 标

	本周    幼儿     发展    目标
	健康
与安全
	学习在一定间隔的梅花桩上平稳行走，锻炼下肢力量，增强动作协调性。

	
	语言
	能借助提示性图标，完整、连贯、有序地描述自己的玩具。

	
	社会
	主动与弟弟妹妹交往，表达对弟弟妹妹的关心。

	
	科学
	科学：认识小苏打，了解苏打在醋中溶解后产生的化学现象。 

	
	
	数学：掌握AB排序的规律，尝试按ABC的规律排序 

	
	艺术
	音乐：根据歌词内容进行表演，动作合拍、优美，富有表情。

	
	
	美工：学习用简单的线条表现蜜蜂，能够进行添画、涂色，表现小蜜蜂可爱的样子。。

	时   间
	周一
	周二
	周三
	周四
	周五

	一
日
活
动
安
排
	上午
	第   一   节
	升旗仪式
评明星宝宝
	科学：
送给妈妈的礼物—苏打喷泉
	篮球
	体智能
	阅览室

	
	
	
	户外混龄活动
	
	
	
	

	
	
	第   二   节
	音乐：
蝴蝶花
	户外活动
	给力宝宝秀
	美工：

小蜜蜂
	数学：

排序游戏

	
	
	
	
	
	语言：
玩具换物会
	
	

	
	餐前阅读
	故事
	经典诵读
	弟子规
	讲故事   
	看图书

	
	下  午
	分区活动
	健康与安全：

占领阵地
	分区活动 
	社会：

和弟弟妹妹共快乐   
	养成教育
一周小结

	家长工作
	1、
结合本周主题，培养幼儿在家做个有爱心的宝宝。
2、气温起伏大，注意给幼儿穿合适的衣物，并给幼儿带隔汗巾。
3、
温馨提示：请记得刷卡入园。

	
	本周一、三、五上午   二、四下午教师:
	孙

	
	本周一、三、五下午   二、四上午教师:
	张


中班音乐：蝴蝶花

活动目标：

1、能够在歌谱的提示下完整的演唱的歌曲

2、在熟悉歌曲旋律、内容的基础上，有兴趣的学习歌表演

3、能够根据歌词内容进行表演，动作合拍、优美，富有表情

活动准备：

   歌曲录音、图谱、花蝴蝶和蝴蝶花的图片

活动过程：

一、导入部分

1、听音乐进场

2、发声练习

二、学习歌曲

 （一）、故事引题，引起幼儿的兴趣

1、师：“春天到了，有个小朋友去草地上玩，发生了一件很奇怪的事情，小朋友一起来听一听吧。”

教师演唱歌曲到“为什么蝴蝶不害怕”结束，并提问

“小朋友你们觉得奇怪吗，大家一起来想一想为什么蝴蝶会不害怕呐？”

师：“那我们一起再来听一听到底是怎么回事。”

教师演唱最后一句，要表现出“哟”

2、出示花蝴蝶和蝴蝶花的图片，加深幼儿的印象

 师：“原来小朋友是把蝴蝶花看成了是一只蝴蝶，我们一起来看看它们的图片。”

 师：你们能看出来哪一个是蝴蝶，哪一个是蝴蝶花吗？因为它长得太像美丽的蝴蝶了，所以人们给它起了一个名字叫“蝴蝶花”。今天我们学的这首歌曲的名字就叫《蝴蝶花》。

3、出示图谱，教师边表演变完整的清唱歌曲

4、根据图谱，完整的念一遍歌词

（二）、幼儿学唱歌曲

1、教师弹琴唱一遍，会唱的幼儿可以轻轻的跟唱

2、提醒幼儿空拍和附点的地方要注意，注意演唱时候的表情

3、分男、女，小组等各种形式进行演唱。

（三）、表演歌曲

 1、请幼儿根据歌词尝试自己创编动作

  师：“刚刚蒋老师看小朋友在唱的时候自己加上许多好看的动作，小朋友再来想一想还可以怎么跳呐？“

2、请个别幼儿上来表演

3、教师和幼儿一起听着歌曲录音进行歌表演

4、幼儿分组进行表演

三、结束部分

  师：“小朋友想不想自己去外面的草地上看看蝴蝶花呀？那我们就出发吧！”

听音乐《去郊游》出教室
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中班美术《小蜜蜂》
活动目标：

1、喜欢动手绘画，感受绘画活动带来的乐趣。

2、学习用简单的线条表现蜜蜂。

3、能够进行添画、涂色，表现小蜜蜂可爱的样子。

活动准备：

经验准备：

见过小蜜蜂或欣赏过小蜜蜂的视频及图片

材料准备：

画好的小蜜蜂  挂图“小蜜蜂”  音乐《蜜蜂做工》  水彩笔   油画棒   画纸

活动过程：

一、欣赏导入活动。

播放音乐《蜜蜂做工》，出示“小蜜蜂”，引导幼儿欣赏它的外形和色彩。

“小蜜蜂是一种非常勤劳的昆虫，今天我们就来用自己手中的画笔画出可爱勤劳的小蜜蜂吧！”

二、观察发现。

1、教师出示事先画好的小蜜蜂，请幼儿欣赏。

“这只小蜜蜂是怎么画成的？我们一起来看一看。”

2、教师引导幼儿观察画法。

“小蜜蜂有圆圆的头、头上有眼睛、头顶有触角、我们再来看它的身体……”

三、幼儿创作表现

小朋友，现在你们来画画你们眼中的小蜜蜂吧！幼儿自主作画，教师指导。引导幼儿表现小蜜蜂的形态，进行涂色，并添画小花、小草等背景。

四、欣赏作品并评价。

1、引导幼儿将作品布置在展示栏。

2、教师从幼儿的作画过程的表现以及完成作品等方面进行评价。

3、再次播放《蜜蜂做工》，幼儿跟节奏一起快乐的舞蹈。

“我们来当可爱的小蜜蜂，一起去采花蜜吧！”

五、结束活动

师幼共同收拾整理活动场地，将工具放回原处，结束活动。
